YAiko Pvoikng-Xnueiog Kwnuatikn

ATIO €va d1aypauua Tax0TNTAG

INa éva autokivnTo, To omoio Kiveital evBVypappd, pog §ivovy To Siaypap- ‘r

HO TNG TOXVTNTAG TOU G€ GLVAPTNON HE TO Xpovo. No XOpOKTNPIioETE G v
0WOTEG N AavBAGUEVEG TIC TIAPOKAT® TIPOTACELS, SIVOVTOC KOl GUVIOWES

EMEENYNOELG.
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i) To avtokivnTo €xel Katd HETPO HEYOADTEPT| EMTAYXVVOT] OTO XPOVIKO

00 A 2o 3A t
Staotnpa 2A-3A, mapa oto Stkotnpa 0-2A.

ii) Tn oTiypn 3A T0 AUTOKIVITO EMOTPEPEL TNV APXIKT TOL BEo.
iii) To autokivnTo S1vOel SUTAGO1I0 AMOGTAGCT| EMTAYXVVOLEVO, OE OXEOT] HE TN AVTIOTOLYN OMOCTHCT] IOV
Stavoel Katd TNy emPBpaduvon Tov.
Amavinon:
Me Bé&on to Sdypoppa NG TOXLINTOG, N omoia eivol Tavta BeTikn, ‘r
kataAofaivovpe 0Tt to avtokivnto Ba Kiveiton mpog v Betikr| kotev- U

Buvon, dpa Bo éxel ko Betikn petatomon, oe kabe xpovikd Sdotnpa i

kivnong tov. EEGAAoL kot ot 800 KIVIOElG, TIOL TIEPLYPAPOVIAL OTO 6

B

SIOYPOPHO TTPOYHOTOTOOVVTAL E OTABEPEG EMTAYVVOELG, APOV Ol KAIOELG : —»
Kal ot SVO XPOVIKA SaoTnuata Topapévouy otabepég. Av Aowmov n

LEYLOTN TaYOTNTH TOU €XEL HETPO L, TN OTIYUN t=2A, Ba €xovpe:

i) Av a; 1 emTdyLVOT TOU KUTOKIVITOL OTO XPOVIKO Stdotnpa 0-2A Kot o2 1| GVTIOTOLYN OTO XPOVIKO

Swhotnpa 2A-3A, Ba €xovpe:

Av v, -0 wv, Av  O-v, v,
]=—_—=— ol a2=—=—=—_
At 2A 2A At 3A-2A A
OTIOL TO CPVNTIKO TPOCTIHO TNG 02, KOG SNA®VEL OTL KateLBLVETAL ps G
1 2
TPOG TNV apVNTIKN KatevBuvon tov d&ova, avtiBetng katevBuvong —_— «—
U an
, . L , , , - fo—>
armo v TaxOTNTA. AAAG TOTE Y1 TO HETPO TNG EMTAXLVONG ALTAS B e <>
X
€XOLIE:
v v
A

H mpotaon eivan cwotn.

ii) Av oge 0An T Si&pKeLX TG KIvOTG TO aUTOKIVITO Kiveital tpog v id1a BeTikn katevbBuvon (€0Tw Tpog
Ta 8e€1d OMWG OTO TMAPATIAV®D OXNUA), TOTE SIPKOG NMOUAKPUVETHL OO TNV OpyIKr Tov Béon Kot
TPOPAVAG OV VIIAPYEL XPOVIKO SIAOTNHA TIOL VX KIVEITHL QvTIBETH KOl V& EMOTPEPEL GTNV KPYXIKT] TOL
B¢on.

H mpotaon eivon AavBoopévn.
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iii) 1o Sdypappa v-t To epfaddv Tov avtiototyov xwpiov, gival aplBun- Ulr
TIKA 100 pe TV QvTIoTON HETaTOmon Tov Kivntol. 'Etol yio 10 Umf-mmmmmmoeme

XPOVIKO Staotnua 0-2A, n petatomon Ax; eival apBuntikd ion pe 1o

epPadov Touv KiTpvov TPy®@vov, oto SmAavo S1aypappd, €Ve OTO AX;  Axo
5 o 2A-3A 86 (o] A i —>
XPOVIKO S140Tnpa 10 €pPadov Tov TMPAGIVOL TPYOVOL Eival 00 % I 3 1
aplBpNTIKG 100 pe v avtiotoyn petatomon Ax,. Tote:
1 1
Ax,=—pv==2Av, =A"v,
2 2
1 1 1
Ax,=—pv==A-v, =—Ax,
2 2 2
H mpotaon eivon cwotn.
dmargaris@gmail,com
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